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Hanpasnenue noarorosku: 08.04.01 CtpoutenbcTBo

KanennapHeiii yueOHbIM rpaduk (3aouHast popma 0OydeHUs)
HanpasnenHocts (mpoduis) 06pazoBaTeIbHON MPOrpaMMBbl

« HpOGKTI/IpOBaHHe U CTPOUTCIILCTBO 3JaHU
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Hepabo4ue Npa3THUYHbIC THU (HE BKIFOYast BOCKPECCHbS)

IIx mpeaguIIoMHas IpaKTUKa
I' rocymapcTBeHHas UTOTOBas aTTECTALS
K  xaHukymsl
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D  9JK3aMEHAI[MOHHbBIE CECCUU
[T  mpou3BOACTBEHHAs IIPAKTHKA

V¢ yCTaHOBOYHAS CECCHs
YV  ydeOHas ImpakTHKa

|| teopernueckoe o6yuenue u paccpenoroueHubie npaxruxu (HUP)



